

— Ва-у! Я даже и представить себе не мог, что наш секс с Айгулькой, кроме тебя, Виталька, кто-то и ещё смотрит. — Я смотрел прямо в глаза Витальки. Но мой взгляд ни сколечко его и не смущал.

— Да что там смотрю? Ведь и трахаем даже вместе. — скорее всего Виталька этими словами пытался урезонить мои предъявы.

Казалось, что в Витальке нету никакого угрызения совести. Он уверенно держался. И я увереный в том, что должен же набить ему морду призадумался и даже жаждал, что бы он не делал пауз и хоть что-то далее говорил...

— Да вроде тебя с первого же дня в моей студии никак и не смущало моё присутствие в твоём сексе с моей шлюхой. — Он лишь только улыбался мне прямо в лицо.

— Ну там... Э! Мы с тобой, Виталька и как угодно Айгульку трахаем. И по отдельности ебём. И вместе. И даже с какими-то её прошлыми ебарями тоже ебали. И не раз... Я же не об этом. А о том, что ты наши записи ещё и отправляешь КОМУ-то-то. Ты не охренел ли Виталька?

— Так ты же сам видишь, что нашу еблю можно на мониторах и пересмотреть.

— Нуда. Раз уж снимаешь, то можно и пересмотреть, но ты же не говорил об обменах файлами с другими.

— Ну раз уж ты знаешь, что я снимаю, то так или иначе отдал своё право мне. Ну раз отдал — так отдал. Что это тебя за волновало, что я как хочу, так и распоряжаюсь?

— Да хрен с тобой, Виталя. То, что меня ты отдал на просмотр чужим дядям — фигня. Это — меня и не смущает. А то что все 40 предыдущих мужчин, что раньше трахались с нашей Айгулькой — они же может и не одобрят твоего самоуправство?! Ты думаешь, что кто-то из этих 40 мужиков и не знают, и не узнают?

— Не-а. У нас своего рода ЗАКРЫТЫЙ КЛУБ.

— И до фига Вас участников клуба?

— Только трое.

— Тот самый Анатолий-радиостанция и тот самый Ашот-гостиница; и только они? А кто третий?

— Я, с сучками Айгулькой, Алинкой и тобой, как жених Айгульки — это третья команда.

— Охо! Мы тут ещё и секс-команда? Виталя, я хотел от тебя честности — я после вчерашних новостей чёрт-знает, чего за ночь передумал. Мне казалось, что ты спалил меня всему свету. Точно нету ни каких ещё ОБМЕНОВ файлами?

— Не парься. Я вижу ты от вчерашних новостей «как не в себе». Что, жених моей шлюхи, всю ночь не спал?

— Плохо спал. Мы с тобой месяц как знакомы, но как я понимаю, если бы не вчерашняя случайность, то ты от меня так бы оставил бы всё в тайне, что я где-то уже и порно-звезда.

— Конечно в тайне. Всё и осталось бы так — в тайне... Но ты сам всё вычислил. Ну сам посуди — нет нужды лично тебя палить. Да и запросто просто так палить Айгульку или Алину, да и себя самого тоже... Зачем? Зачем всех нас палить-то?

Далее мне Виталька как-то объяснил, что и само Сообщество Ашота-в-гостинице не может всё делать в открытую. Ведь их администратор Катька — Замужняя штатная шлюха. Да и сообщество Анатолий-радио так же пользуется своей офисной замужней блядью — Еленой. А

замужним как-то своих мужей надо беречь.

Бизнес — любит тишину... Они на столько законспирированы, что у них даже ни Елена, которую трахает Анатолий, ни Катька, которую трахает Ашот, и они сами и не знают, что я всех их пишу на видео... Ну и тем паче ни их мужья, ни их клиенты ничего не знают о записях...

— Они, и не в курсе, что их снимает камеры?

— Да, Елена, что ебётся с друзьями Анатолия об этом точно ни чего и не знает. А Катя знает, что её для своих утех снимает её хозяин — Ашот. Но для себя снимает. Но сама Катька и понятие не имеет, что Ашот записывает её еблю для меня и для Анатолия. А вот наша с тобой Айгуль и Алинка, те, напротив, сами и создали нашу студию вместе со мной.

— Алина и Айгуль? — они создали студию?

— Ну считай, что именно так. Им ведь экстрима нужно... Им адреналин нужен. Я лишь только помогаю организовывать им новые сексуальные развлечения.

Меня сегодняшний разговор с Виталькой взволновал столь сильно, что меня поколачивало от возбуждения. Вчера я толком так и не врубился. Вчерашняя новость просто в хлам разорвала мой МОЗГ!!! И я вот сегодня уже с трудом уже склеивал «в-на-зад-Ь» целость мировосприятия.

Самое убийственное, что мой член — ПРЕДАТЕЛЬ. Мой член вчера за меня сам решил, что эта новость — КАЙФОВАЯ! Я осознавал теперь уже ясно — у меня вчера так мощнейшее встал член, что я всю ночь промаялся с эрекцией своего члена.

Сбить это стояк не смог ни горячий, ни холодный душ. Ни вчерашний мой бешеный секс с Айгурькой. Когда она же сама сотрясала всю эту грёбанную студию своими оргазмами. А она издевательские динамиично со мной трахалась.

Она вчера необычайно активно по поводу и без повода стала называть меня — рогоносик, муж-шлюхи. А когда же: спермоприёмничек и когда же тебе моему жениху мы распечатаем попочку... И прочей прочей хрени...

Вчера я ебал её с остервенением. Ведь я впервые узнал, что возможно прямо сейчас нашу еблю видят не только Виталька, но и ещё кто-то?!?! Я спустил, ну как в страшную блядь, не просто вгоняя член глубоко в матку. Я как порно-артист вгонял не просто член-в-пизду, а озвериением: как бы натыкая суку на штык.

Да и она была неудержима в своей страсти. И даже хотел набить ей морду, но вместо этого целовал-целовал-и-целовал всю Айгульку. От страсти она ещё больше возбуждалась. Мы буквально сгорали во взаимных объятьях.

— Не выходи, ну не выходи из меня. — эти её слова вырывались через оргазменные схватки и содрогания моей взбесившейся суки.

Я ТУПО не помню почему же я так и не пошёл на скандал? Помню, что вчера уезжая с этой Евросети к себе я буквально был истощён от страсти, возбуждения и дум. А главное прочно засевших в мозгу образов Айгульки.

В этих образах-грёзах-думках Айгулька всё и ещё откровенней и распущенней. Айгулька в моём мозгу теперь — сплошная сексуальная страсть!!! Теперь неудержимая СУКА, принимающую ту одну, то другую откровенную позу. НИРВАНА!!!

То, что Виталька мне вчера признался — взорвало во мне бешеную страсть. И эта бешеная страсть — взорвало ответной страстью и мою суку — Айгуль. И даже и сегодняшний утренний бешенный секс — меня снова-и-снова пере-возбуждал.

— Мальчики — вы как будто после длительной разлуки. — вылизывает при этом нам обоим члены. Айгулька делала это как в последний раз — с ответной страстью.

Мы так вот с утра втроём голыми и общались на этом сексодроме. И сейчас, мой хуй-предатель и снова с каждым вопросом и каждым ответом опять рвётся в бой.

Заметив, что вновь возбуждаюсь, Виталька заметил:

— Ну примерно так же с возбуждением к этому относится и Ашот, и Анатолий. И всё это во благо и из мужних шлюх — Катьки и Елены. Как, впрочем, и для наших Айгульки и Алинки. Мы тут мужики лишь технические исполнители их сексуальной воли. Бабы тут — истинные организаторы...

— Ну кому же в голову пришла такая сумасшедшая игра в «закрытый клуб»?

— Не помню. Кажется, первой привела сюда, в ещё не оборудованную студию Алина. Но так как к этому мужику присоединилась Айгуль, то кто из них затеял группавичок на 2ж+м — не суть. Суть в том, что я был равнодушен к их прихотям.

Общение с Виталькой шло уже и без излишнего пафоса. Он отбил мою атаку в формате претензий. Да и как не затухнуть этим моим претензиям?! Раз уж я с утра уже и пизду Айгульки спустил.

И потому как услышал фразу Витальки: «... и теперь я просто в кайф для самого себя снимал их еблю в формате 2ж+м...», то я уже в голосе Витальки слышал не нотки примиренческие со мной. Теперь, он сука-Виталька, откровенно хвастался передо мной...

— И кто-кому? Ты я Ашоту, или Ашот тебе записи предложил?

— Ни, кто — никому... Я же сам всё видел по мониторам, что именно происходит в номерах гостиницы.

— Ты, Виталька, видел сам, как ебут гостиничных шлюх... а нафиг своих стал Ашоту предлагать смотреть своих двух шлюх?

— Да вот клянусь, мамой! Мне это даже и в голову не приходило задумываться — кто-кому первый предлагал. Просто с Ашотом общались, что, мол, я вижу его блядей-в-ебле на мониторах. Помнится, Ашоту говорил, что, мол, моя подруга, Айгуль, сверх возбуждается вместе со мной, когда это она-лайн-кино смотрит. Я с недоумением отреагировал жестами на это высказывание Витальки. Но Виталька меня как-то заверил, что, мол: «Да так ещё возбуждается. Что — охо-хо, как.»

А как только я Ашоту сказал, что я часть своей фирмы перегородил, что бы туда старый диван для ебли Айгульки с клиентами перетащить. То Ашот мне предложил поинтересоваться — она любит ли сниматься на фото? А на видео? А вот когда я сказал Айгульки, что мол хочу показать Ашоту и свой секс с неё и её секс с клиентами, то она устроила мне феерический секс в кач-ве ОДОБРЯМ такой идеи.

А как записывать? Это вот когда 2ж+м у них было — я случайно «по-пьяни» стал на камеру снимать... А тут... Тут ведь надо было бы оборудовать всё по серьёзному. Я установил стандартную систему наблюдения у себя же. Ну и для от-тестирования этой системы наблюдения, я вывел наблюдательный пост как у себя на мониторе, так и на мониторе Ашота. Так, что с первой же записи, как записали еблю на этом старом, залитом пиве диванчике, то сама Айгулька лично саму себя и оценивала на моих мониторах. И именно Айгулька сперва в он-дайн-режиме на-общается с Ашотом. Айгулька вообще любит болтать, и частая болтология с Ашотом её так же сильно возбуждает.

Ашот при его общении с Айгулькой её же и разденет. Потом я же для Ашота её выбу.

Дальше Айгулька уже поёбанной снова общается с Ашотом. Бывает, что Алинка в торговом зале — подберёт клиента на покупку «электроники-с-сексуальной скидкой» — но это если это повезёт.

И вот как-то такую еблю Айгульки с клиентом Евросети Айгулька провела как на том затрапанном диване, так и на стуле тут перед монитором. Это с восторгом оценил, как Ашот, так и его кавказские знакомые.

— Ну одним словом, как только вывел на монитор Ашота, то сразу же люди Ашота оборудовали у меня за их счёт мой сексодром. Сделали это сверх быстро и даже втайне от руководства Евросети. И сделали сразу же как в шикарной гостинице. Этот дизайн — это требование Айгульки. Это ей в голову пришла мысль: вот так изящно вывести тут и зеркальное окно в торговый зал Евросети, и душевую комнату.

— Ни фига себе, Айгулька, сука-ебливая, это её требование — календарь с учётом фиксирования нового хуя для себя!

— А вот этот календарь с цифрами — это уже требование Ашота. Представляешь — он вообще хотел увидеть прямо с первого клиента Алины и первого клиента Айгульки цифрами «001». Первые записи так и были тогда — четыре года назад — 001, 002... 005. Как-то потом, просто третью ячейку в бурном сексе ногами отбили со стены. Но замах у него был сразу же — основательный, как и у любого бизнесмена.

Ещё Виталька упомянул, что, мол, ему Айгулька грозилась, что если он не разрешит ей трахаться с чужими мужиками, то либо к Ашоту уйдёт работать блядью, либо ему из принципа давать не будет и вообще замуж за него, мол, и не выйдет. В чём именно тут была угроза — не понятно.

Но я подтекстом осознал, что она по монитору обожала смотреть как в гостинице трахают Ашотовских шлюх. Они напрямую общались тогда с Ашотом и как-то уверенно оттяпали у меня большую часть территории моей фирмы под свой сексодром.

Видимо, тогда Ашот и убедил, моих девчонок ничего не боятся. И разрешить мне скидывать он-лайн их еблю через меня на Ашота... Вот потому-то сам Виталька и уверен, что он никого не подстрекал создавать этот «закрытый клуб из двух тогда участников: Виталий и Ашот.

— Я же со своими системами безопасности просто оказался «в нужное время — в нужном месте». Там в гостинице «Девон» были и офисы. Один из владельцев фирмы, что там расквартировывались был — Арсен. К Арсену как-то на работу пришла устраиваться, замужняя шлюха Елена. Как он её ебал с друзьями в группавичках!!! Но на работу к себе не взял. А предложил свою своей шлюхе Елене устроиться на радио. Он там планировал её КРАСИВО спалить перед своим мужем Олегом. А вот сама игра с тем, когда и как именно спалить её затянулась на четыре года. Вот примерно вот так уже втайне существует наш закрытый КЛУБ.

— Какой ещё Арсен?

— Не перебивай. Всё тебе мы с Алинкой или Айгулькой растолкуем. Арсен — один из кавказских друзей Ашота. Всё организовалось стихийно. Изначально ни, как и не продуманно и совершенно не под Ашотовский клиентов-заказчиков.

— А причём тут твои «системы безопасности».

— Так, когда я им устанавливал в гостинице камеры слежения, то вывел камеры наблюдения не только на сервер Ашота — директора гостиницы, но и к себе в офис. Просто понаблюдать за самой работой самих же систем слежения. Мой мозг уже и не фиксировал речь Витальки. Я

целовал и обнимал сейчас свою любимую девушку. И то, что её прямо вот сейчас оттрахал 43-ый — меня лишь ещё и ещё и ещё больше возбуждало!!! Вот как-то так!!!

Я почему-то с эйфорией именно так же зажимал и её бёдра, и её ягодицы через одежду как вот только-что видел, как это делал 43-ий. Видел на мониторах. И на этих мониторах, правда моя Айгулька была абсолютно голой и так страстно подмахивал этому 43-ему...

Да уж клинит меня. Эх! Как же клинит меня от срасти к моей шлюхе. Моей любимой шлюхе. От которой я теперь уже и не смог бы расстаться никогда!!!

Буквально неделю назад мы, с Виталькой, по монитором смотрели как проходит ебля Айгульки со 42-ым. Тогда я откровенно радовался, что Айгуль, наконец-то решилась вернуться к своим обязанностям. Ну в смысле: продавать компьютерную технику в Евросети с фирменной скидкой. Скидка — это секс с ней.

Суть была такой: клиент Евросети ебёт Айгуль. Ну пока программисты заряжают купленную технику и Виндусом, и Анти-вирусником, и кучей заказанными приложениями, и дровами. Да к тому же за этот месяц я так же по мониторам видел секс Алины как с её предыдущими клиентами, так и с её новым клиентом № 33.

Но никогда Виталька в моём присутствии не включал встречные он-лайн трансляции, ни от Катьки с гостиницы, ни от Елены с радиостанции. Да я и вообще я и не догадывался, что есть какие-то Катьки-с-Ашотами и Елены-с-Антонами...

Хотя нет, конечно же картинку и с ебущейся Катей и с ебущейся Еленой я видел на его мониторах. Эти картинки Виталька ну хотя бы разочек в неделю хвастливо показывал мне. И не раз показывал. Но вообразить — что это не отснятое кем-то и когда-то запись, а именно трансляция — этого я и предположить бы не мог.

А вот вчера Виталька просто при мне напрямую заговорил с Антоном по телефону. Виталька ему сообщил, что ЛОХ (муж Елены) только что припарковал свою чёрную калину. И вместе с Арсеном и третьим неизвестным мужчиной прошёл мимо Евросети. Значит у них 10-ти минутная готовность, что бы и еблю срочно прекращали. Ну мол, что бы Елена успела могла встретила своего мужа без «подозрений на ревность».

Телефонный разговор Виталия с мужиком, который у меня светится на мониторе. ШОК! В момент осталбенел. И действительно на другом мониторе, я вместе с Виталькой наблюдал, как припарковалась чёрная калина. И из неё вышли трое мужчин.

Через свою осталбенелость я у Витальке переспросил: «Вон тот кавказец — Арсен? А этот стало быть муж, той женщины в пизду которой сейчас спускает Анатолий?»

— Да. Ещё четыре года назад я устанавливал сигнализации и в ближайшей гостинице, и в офисе этой радиостанции. И там, и там я вывел камеры слежения за мониторами не только на рабочие компики Анатолия и Ашота, но и продублировал картинки с этих камер и на свой сервер, вот сюда, в своём офисе Евросети.

И если в гостинице я сразу же наслаждался постоянным блаждством, то на радиостанции блаждство началось чуть более двух лет тому назад, когда тута устроилась работать любовница Арсена — Елена и устраивалась работать вместе со своим мужем — Олегом.

— Вот именно этот самый Арсен, который два года назад Елену устроил работать в радиостанцию — это именно он и идёт сейчас с мужем Елены к ним на работу.

— Да он и есть.

— Т. е. Он будет сейчас трахать Елену прямо при муже.

— Нет, вся фишка ситуации в том, что муж Елены — Олег вообще не знает, что у его жены

есть любовники. Сам Олег — очень наивный человек. Он абсолютно убеждён, что ему никогда не удастся уговорить жену завести себе хоть когда-либо любовника. Он сам мечтает о 2м+ж со своей женой...

Далее Виталька как-то мне растолковал: хотя Елена, жена Олега как трахалась в группавушках до свадьбы, так и трахается до сих пор с большим кол-вом любовников. Больше всего Елена любит трахаться с Арсеном — он для неё устраивает крутейшие оргии со своими кавказскими друзьями.

Пока мне это всё Виталька проговаривал. То мы, с Виталькой, наблюдали по монитору как неспешно Елена отсосала с члена Анатолия все свои влагалищные выделения. И столь же неспешно надела платье.

Елена — пышечка. При снятии платья перед Анатолием сразу оказалась голой. Ну т. е. в чулочках и на шпильках. На ней не было ни трусиков, ни лифчика! Я, конечно, был в восторге, что и сейчас уже оттраханной своим шефом преспокойно просто одела платье на голое тело.

Спешно выпрыгнула из кабинета шефа. Огляdevшись, что ещё нету гостей, поправляла чулки. Вместе с тем, как поправляла свои «перышки» активно приняла на себя управление эфиром.

Её рабочее место было тут же за стенкой кабинета шефа. Кабинета, где её вот только, что трахал шеф. Вошли Арсен и Олег и третий мужчина в офис радиостанции.

— Какие гости пришли к нам в наш эфир. Жалко, что моё волнение не передают радиоволны.
— С этими словами, Елена игриво позволила себе поцеловать в щёчку обоим мужчинам.

Но сперва гости всё же пошли в кабинет шефа. Ускользнув от приглашения — сразу войти в эфир.

— Но с гостями мы пообщаемся чуть позже, сейчас продолжаем новости...

Арсен довольно вальяжно располагается в студии. Прямо на против Елены, никак не мешая ей «рулить эфиром новостей». ИРОНИЯ: «новости-на-милицейской-волне». Именно муж Олег, оказывается привёз гостя к очередной ПРЯМОЙ ЛИНИИ.

Олег же занялся тут же починкой орг. техники, где-то в ногах Арсена. А Арсен пялился на груди Елены. Но прикол ещё и в том, что и ведя эфир, Елена откровенно запросто флиртовала с Арсеном в переглядах...

Со слов Витальки — Олег на радиостанции занимался многими вопросами, как ремонтом аппаратуру, так и снабженцем, так и по реквизиту для репортажей репортажам. Потому он чаще не бывал в офисе, чем бывал.

Пока мы с Виталькой обсуждали этот откровенный флирт Елены с Любовником, то Виталька мимоходом мне растолковал не что сногшибательное. Мол, чтобы поменьше платить гонораров Анатолий как правило вместо денег предлагает тело своей сотрудницы.

Я уставился в монитор-с-он-лайн-кино. И сам факт того, что Олег ремонтирует, что-то там в ногах Арсена. И, то, что Анатолий заперся в кабинете с гостем студии. И за закрытыми дверями прямо сейчас предлагает вместо денег тело своей офисной шлюхи. И то как сама офисная шлюха сейчас позирует Арсену. А она позирует — откровенно. Но сама Елена знает, как её взглядами раздевают сейчас и шеф, и гость студии через свои мониторы.

Мой мозг аж воспалился от воображения. У меня не, то что бы хуй стоял. У меня хуй ТУПО вырвался наружу. Я вообще всякий стыд потерял. Потому как мы же не на сексодроме... Но Виталий, поняв, что у меня все упрёки к нему сейчас у меня улетучились, то просто стал

далъше разгонять эту тему...

— И так, чтобы уверенно выпроводить на время самого же мужа, Олега, из офиса, то вот-вот сейчас Анатолий даст Олегу какого-либо срочное задание. И Олег помчится: ну там провести интервью; или подготовить следующий материал «на выезде»; или как с кем-то что-то обсудить.

Я слушал Витальку. А сам наслаждался такой сложной конструкцией, которую Виталька комментировал на один-два шага НАПЕРЁД.

— ЛОХ-Олег пока будет мотается «по заданию», то Елена... — Виталька так же поддался моему психическому перенапряжению и видимо за компанию, так же достал свой хуй из штанов. Видимо я был для него ИДИАЛЬНЫМ слушателем.

— Господи! Виталя, ты и так уже порвал мой мозг... Ну-ну... Ну уж добивай меня своими откровениями...

— А! ух-ах-ох-реневаешь жених! Лано... Ну одним словом Елена-блядушка успевает записать для эфира все рабочие материалы вместе с приглашённым гостем. Успевает и провести прямой эфир с-гостем-и-радиослушателями. Потом передаст эфир другому ведущему радиостанции. И главное — успевает в кабинете Анатолия пиздой рассчитаться с гостем радиостанции. Как раз до приезда мужа. Её муж, мудак-Олег, приедет и заберёт гостя с радиостанции, чтобы отвести его тута «от куда и привозил».

Всё это Виталька сперва мне хвастливо проговорил. И уже после рассказанной Виталькой схемой будущего сценария, мы-то в течении трёх-четырёх часов именно это и увидели. Да! Я примерно именно в такой же последовательности всё на мониторах и увидел САМ.

Я с очумелыми глазами смотрел безотрывно то в одни мониторы, то в другие. И тут же, я впервые увидел, как картинка с моей ебущейся Айгулькой так же прямо сейчас уходит в офис Ашота. На мониторе Айгуль так или иначе действительно позирует.

И на стенке висит сегодняшняя дата и в размере А3 — красуется цифры 43. У меня сердце аж защемило — я же реально считал, что лучше меня она и не найдёт. И мужика № 42 — сам же считал — как требование «продать дорогую электронику-со-скидкой». Мол — издержки профессии — ну только и всего-то.

Я только сейчас каждой клеточкой мозга ощутил, что картинку ебли моей невесты сейчас же в режиме он-лайн смотрят куча кавказцев. А я же с аппетитом смотрел на подмахивает сучка-Елена насаживаясь на член чиновника. И тут же сравнивал как так же активно подмахивает моя Айгулька какому-то 43-ему. И там, и там — оргазмы. И там, и там женщины царапают спины своих кобелей.

Ну как так может быть синхронно? Да не синхронно — ясный пень. Просто мой мозг отдельный трах одной пары через пол часика накладывает на трах другой пары. Мозг смешивает разные картинки вообще без моей воли. Казалось, что открыв дверь на сексодром моей Айгульки с 43-им, я тут же войду и как к ним, так и на трах Елены-с-чиновником. Ну так видимо хотел воспалённый мозг.

Мне оставалось только дотянуться до двери — что бы войти и проверить. Эклектика, чёртова. Так же к Ашоту при этом уходила картинка того как роскошную пухленьку блядину Елену трахал Анатолий. Ну, а потом, после полуторачасового интервью, к Ашоту так же уходят он-лайн-картинка, как теперь ту же страстную Елену трахал тот самый ментовский гость радиостанции. И трахал не как интеллектуальную собеседницу, а натягивал как ПИЗДУ. Обругивая её при ебли многоэтажным матом.

Хотя, то, что в прямом эфире сама же Елена флиртовала и то, что проводила интервью с открытыми сиськами — это так же интереснейшая картинка! Сама картинка флирта с кем беседовала Елена в прямом эфире — это фурор. Фурор, того, что они бесстыдно так импровизировали на двух-смысленности игры слов.

Ведь радиослушатели не в жизнь бы не поверили, что означает «внедрится», «проникнуть», «заставить раскрыться» и тыр. и пыр. Как именно и что именно, раскрасневшийся от возбуждения, мент проделывает в эти моменты с телом женщины. Женщины, которая без устали красивым журналистским слоганом переводит эти двусмысленные термины слушателем.

А сама... А сама же временем по-сути руководит действиями гостя студии. Позволяя себя и не просто ощупывать, но направлять руки мужчины на интимные части своего тела...

Я вообще на столько сверх-пере-воз-будил-Ь-ся. И когда вновь увидел, как паркуется на дальнем мониторе чёрная калина, то думал, что вот-вот сам КОНЧУ! На мониторе: Олег, один, проследовал мимо входа в Евросети.

О, это счастливая походка успешного мужчины. А ведь это успешность именно рогатого мужа, Олега! Да не уже ли... Ну не уже ли... Он действительно так и ничего и не знает, что вытворяет его блядь-жена?!?!

От этих мыслей меня оторвал звонок Витальки. Он Анатолию сообщил, о 10-ти минутной готовности. А Анатолий уже не жестами, а прямо нам в монитор, и вполне громко и отчётиливо попросил толстого чиновника уже в третий раз спустить в Елену, так как муж Елены сейчас приедет и его отвезёт.

Я даже помню, как этот толстый мужик уже спуская в пизденъ Елены обращался к Анатолию: — Давай, когда меня муж твоей сотрудницы будет отвозить — я его заставлю облизать свой член в машине. Сильно хочу зачморить рогатого лоха. Это же непорядок женскую часть его семьи выбал, а главе семьи — Олегу тоже нужно благодарность вынести, ну хотя бы в устной форме.

С этими словами он закончил спускать в пизденъ Елены. И вот он залупой проводил по губам Елены. И размазывал вытекающую сперму с его залупы ей по губам.

Самое поразительное, что Елена отвечала ему и всё её тело всё ещё подмахивало. И что типа: «Тупая, я, пизда, хочет ёшё» — она лепетала. При этом спешно ротиком захватывала его член. Это было состояниии эйфории. И вдруг она открыла глаза и видимо соизмерила происходящее как-то трезво, что-ли. И стала натягивать его штаны уже выдала:

— Да он всё равно никогда и не поверит — я для моего-чмо — не верная жена. И потому никаких благодарностей ему и не надо. Просто приезжайте к ним почаше, мой-генерал...

— Да ты сука меня не поняла — я не собираюсь разоблачать твоё блядство перед твоим мужем. Я просто хочу, чтобы именно твои влагалищные выделения с моего члена вылизал твоё-чмо-муж.

На ходу, накидывая платье на себя, она всё же успевала лизать член. И с огромнейшим наслаждением и ствол, и яйца вылизывала. Ну как заботливая шлюха, которой очень понравился её клиент. Заботливо натягивала на него и трусы и штаны. Заботливо, потому как охватывала при этом руками его бёдра и ягодицы. Ну прям как любимого мужчину заботливая жена ни куда отпускать не хочет.

А напоследок и лизнула, и поцеловала, и щёчкой по-обнимала член клиента, а уж потом только заботливо отправила ручкой его член в трусы. И при этом сама же Елена ёшё и

застёгивала ремень на этом толстом чиновнике. А ведь ей ещё и самой надо было губки подвести.

А Виталька ещё и язвительно пояснил — обычно от этого управления приезжает другой чиновник — а вот этого «за заслуги» отправили впервые. И сама Елена с этим мужиком вот только сегодня и познакомилась

Надо было видеть! Когда зашёл Олег они уже сидели в разных углах его директорского кабинета. При этом как ни в чём не бывало обсуждали какие-то планы на следующие мероприятия с этим чиновником.

Сам чиновник был красный от смущения. Хотя он был крупным мужиком, но видимо присутствие мужа Елены его вводило в штотор. Да так долго, что Олегу пришлось ещё и пол часа ждать, когда они освободят для него посетителя радиостанции.

Как только Олег повёз этого чиновника, то Виталька мне показал и ещё одну систему. Вот видишь, как только чёрная калина тронулась, то по карте города побежали на вот этом мониторе координаты куда поехала его калина.

Это система навигации нужна нам для того, чтобы муж, Олег, всегда был под контролем. Ну и была возможность Анатолию понимать на сколько внезапно может или не может появится муж его ебливой сотрудницы. Сам Анатолий называл за глаза её — моя расчётная машинка.

Вот как-то так в спешном порядке я воспринял все события вчерашнего дня. Сегодня я уже смотрел на монитор в радиостанции и теперь ни чего сверх-естественного там и не видел. Мирно в своём кабинете Анатолий занимался своими делами. Столь же обычно ведущее (Елена вместе с заготовленными магнитными носителями с разнообразной музыкой) вели свои эфиры.

Олег — классный парень. Мужчина в рассвете сил, деятельный и дружелюбный. Олег своей творческой активностью — это душа коллектива радиостанции. В голове никак не укладывалось, что он и не в курсе, о совершенно другой жизни своей супруги. Ведь они же работают вместе, прямо в одной небольшой фирме! И что буквально за перегородкой их студии, в кабинете директора её трахает и как сам директор, так и какая-то часть гостей радиостанции.

Сама ирония такой необычной ситуации, что ведь сам муж — Олег разыскивает, в поте труда, тех, кого привести в эфир. Сам же ведёт с ними переговоры, договаривается о цене контракта и сам же после эфира отвозит. Оставляя от гостя в своём офисе, прямо во влагалище своей жены сперму своего гостя.

Удивительно, что никто не осмеливается Олегу открыть глаза. А Олег уверен, что именно благодаря ему удаётся легко вновь приглашать гостей радиостанции на новые плодотворные беседы.

Благодаря своей активной работоспособности Олег в компании ощущает активный прилив сил. Хотя он так и не догадывается почему же так охотно и даже самые занятые чиновники могут находить время для общения именно с их радиостанцией.

Параллельно с этой историей для меня вчера же вскрылась и вторая история. А вторая история — прорывалась на меня с мониторов Ашота. В первой истории на сегодня на мониторах было зтишье. После вчераших бурных событий в их офисе сегодня было как-то тихо, уютно и по-домашнему благополучно.

А вот сегодня активизировались действия во второй истории — на Ашотовских мониторах. В другой истории с Ашотом-Катериной меня сегодня охватывали буквально потоки теперь уже

никак не скрываемой от меня информации...

Следующий рассказ будет называться:

Кто в кого вошёл... Часть 3-ая: Катя-с-Сашенькой.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: или в АСЬКУ: 628—677—558.